
 
ČESKO-BAVORSKÉ SLAVNOSTI  
k poctě sv. Jana Nepomuckého 2008 

 

Město Poběžovice, partnerské Město Schönsee, Městské kulturní a informační středisko Poběžovice 
a osobně i pan starosta Mgr. Hynek Říha 

si dovolují pozvat srdečně všechny občany a hosty na nadcházející květnové Česko-bavorské slavnosti k poctě 
sv. Jana Nepomuckého, které spolupořádají obě partnerská města. 

 

Pátek 16. května 
 18,00  Poběžovice v době baroka (2. polovina 17. století a 18. století) 
     přednáška Mgr. Marie Špačkové regionální historičky ze Zámělíče, která nás provede obdobím baroka a dotkne 
   ve svém vyprávění i postavy sv. Jana Nepomuckého, jehož jedna z nejvýznamnějších soch stojí v Poběžovicích 
   na náměstí a jehož autorem je jeden z nejvýznamnějších barokních sochařů Jan Brokof 
   Městské kulturní a informační středisko 
 

Sobota 17. května 
 13,00  Pietní akt u hrobu Jindřicha Coudenhove-Kalergi  
   jako každoročně v rámci slavností proběhne i letos u příležitosti 102. výročí úmrtí významné historické postavy 
   hraběte Jindřicha Coudenhove-Kalergi malý pietní akt spojený s položením kytic u jeho hrobu 
   městský hřbitov 
    

 14,00  Slavnostní zahájení slavností 
   oproti minulým letům budou slavnosti oficiálně zahájeny v sobotním odpoledni u sochy sv. Jana Nepomuckého 
   za účasti veřejnosti a hostů slavností 
                              náměstí Míru, socha sv. Jana Nepomuckého 
    

     14,30-17,30 Zámecké kulturní odpoledne 
   vystoupení českých a německých kapel ve stylu středního proudu 
   nádvoří u Městského kulturního a informačního střediska 
 

     14,30-18,00 Poběžovice v řece času a ještě o krok dál 
   výstava fotografií a dokumentů z historie Poběžovic 
   zámek 
 

 18,00  Pocta evropskému městu Poběžovice 
   filmový a diskuzní večer 
   součástí večera v místním kině bude promítnutí dokumentárního filmu „Nejznámější Čech - Jan Nepomucký“, 
   režie Otakar Schmidt, 60 min. Tento film o sv. Jana Nepomuckého a jeho sochách ve světě je věnován i té 
   poběžovické, jako jedné ze dvou českých. Večera se zúčastní  i producent tohoto snímku pan Jakub Červenka, 
   který film uvede a bude možné s ním vést i  diskuzi. Další dva snímky jsou z dílny režiséra Petra Barana. Film 
   „Ronsperg Duše neuletěla“, 25 min. ukazuje filmové záběry poběžovického zámku na přelomu 80. a 90. let a 
   cestu, kterou zámek prošel. Posledním snímkem, který bude během večera promítnut je dokumentární film
   „Kameny plují k bohu“, 25 min. věnovaný významnému architektu panu Hýzlerovi   
   kinosál 
 

Neděle 18. května 
  9,30  Mše svatá  
   kostel Nanebevzetí Panny Marie 
     

       11,00-16,00 Poběžovice v řece času a ještě o krok dál 
   výstava fotografií a dokumentů z historie Poběžovic 
   zámek 
    

       13,00-16,00 Posezení s dechovkou 
   vystoupení českých a německých dechových kapel 
   nádvoří u Městského kulturního a informačního střediska 
 

V sobotu (od 14,30 hodin do18,00 hodin) a v neděli (od 11,00 hodin do 16,00 hodin) bude v Městském kulturním 
a informačním středisku vystavena studie budoucí podoby města -  zámeckého areálu, parku, náměstí Míru a 

komplexního řešení automobilové dopravy v centru města. Během těchto dní a pak po několik dalších týdnů se bude 
moct veřejnost seznámit se záměry do budoucnosti a rovněž podávat své nápady a připomínky. 

 

Po oba dva dny (sobota, neděle) 
bude vedle Městského kulturního a informačního střediska zajištěno občerstvení.  



Budete moci ochutnat i některé německé speciality – bílé klobásy, vdolečky, preclíky a pivo. 


